



ДЕТСКА ГРАДИНА „СИНЧЕЦ“
7008, гр. Русе, кв.Средна кула, ул."Бачо Киро" 10, ☎ 082 / 80-06-48, 0893489210
e-mail - [odz sin4ec russe@abv.bg](mailto:odz_sin4ec_russe@abv.bg)

ПРОТОКОЛ

№ 17/01.03.2019 г.

за проведено заседание на обществения съвет към детска градина „Синчец“ гр. Русе

Днес, 28.02.2019 г., в 16,45 часа, в изпълнение на чл. 267, ал. 1 от Закона за предучилищното и училищното образование, се проведе заседание на обществения съвет към детска градина „Синчец“ гр. Русе.

На събранието присъстваха всички 5 (пет) членове на обществения съвет, гл. счетоводител и директорът на ДГ.

Всички присъстващи на заседанието членове на обществения съвет са регистрирани в присъствения списък, който е неразделна част от настоящия протокол.

Заседанието протече по предварително обявения от председателя на обществения съвет дневен ред, както следва:

1. Становище за разпределение на бюджета по дейности за 2019 г.
2. Разискване на варианти за поставяне на дарен балатум във филиал кв. Долапите.
3. Предстоящи мероприятия на децата в детската градина и извън нея.
4. Предложения по изразходване на сума от „Седмица на коледарите“.
5. Разни.

По т. 1 бе анализиран бюджета за 2019 г. по пера и приоритети.

По т.2 от дневния ред, г-жа Йорданова поиска съдействие от членовете за поставянето на балатум във филиала в кв. Долапите. Обсъди се това да се извърши през почивни дни, защото ще се наложи да се изнесат всички мебели от помещенията. Г-жа Лечева пое ангажимент да организира родителите от групата и да уточни дата в която това може да се случи.

По т.3 от дневния ред, г-жа Йорданова предложи инициативи предложени от учителите за инициативи на децата за Международният ден на Земята. Обсъдиха се различни предложения. Взе се решение празникът да се отбележи с ревю на костюми от екоматериали изработени от деца и родители. Събитието да се състои в двора на филиал Басарбово и за целта децата ще бъдат извозени с училищния автобус на училището в кв. Долапите.

Друга инициатива, която е традиция в ДГ е „Седмицата на лазарките“. Взе решение в нея да вземат участие момичета от подготвителната група „Звънче“ в кв. Средна кула и

да се обходят със специално подготвена програма кооперация с. Басарбово, кметски заместници и кмет, както и дарителите на детската градина. Г-жа Йорданова пое ангажимент да се свържи с всички и да уточни дати и часове за посещение.

Г-жа Маринова изяви желание да помогне при пренасяне на събраните пластмасови капачки по инициативата на детската градина за включване в кампанията „Капачки за бъдеще“ до сборен пункт. Г-жа Йорданова прие с благодарност.

По т.4 директорът обяви, че по време на Седмицата на Коледарите децата със своите песни и танци освен лакомства са получили и дребни суми от посетените места и се е събрала сума от 200 лв. Обясни, че членовете на ОС трябва да вземат решение как да се оползотвори сумата. Обсъдиха се различни предложения и се взе решение с парите да се закупят платове и да се ушийт с помощта на баба на дете от детската градина 30 бр. различни поли и 10 бр. четнически униформи, с които да се обогати гардеробът на детската градина.

Г-жа Йорданова съобщи, че от изпратените заявления за подмяна на дограма към големи компании е получила само отрицателни отговори и ще се наложи да се търсят други варианти за извършване на смяната й.

След изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито.

Председател:

/Д. Николова/

Протоколчик:

/ Т. Ганева/